
【学校の教育目標】ふるさとに誇りをもち、心豊かでたくましく、未来を拓く上内っ子の育成
【本年度の重点目標】進んで自分の思いや考えを伝え高め合い粘り強く行動する子どもの育成

「歯と口の健康に関する図画・ポスターコンクール」「歯の優良児」
入選おめでとうございます！

大牟田歯科医師会主催の「第７０回歯・口の健康に関するコンクールで、２名の児童
が入選しました。また、歯の健康優良児として
１名の児童が選ばれました。
【歯のポスターコンクール】
◎ ２年生の松尾 歩佳さん （佳作）
◎ ４年生の樋口 あかりさん（入選）

【歯の健康優良児】
◎ ２年生の田中 太凰さん

歯と口の健康週間について
６月４日から１週間が、全国的に歯と口の健康週間になっていました。そのため、本

校でも養護教諭の浦本先生が中心となって様々な取り組みを行いました。
５・６年生の子ども達は、６月３日（月）に全

国小学生歯みがき大会に参加し、ＤＶＤを見なが
らデンタルフロスの使い方などを学びました。歯
ブラシで磨くだけではなかなかとりのぞくことが
できない歯の汚れをデンタルフロスを使うと汚れ
が取れることを実感したようでした。
また、６月２６日（水）の朝のショート集会で

健康・体育委員会が、むし歯予防の啓発のため３
匹の子豚の物語を作り変えて、オオカミさんやブ
タさんの紙人形を作り、歯みがきの大切さを上手
に話をしてくれました。集会の最後に私から紙人
形の劇の内容や集会に向けた努力を褒めるととも
に、お話として「今、人生１００年時代と言われ
ています。厚生労働省という国の機関が、海外の
研究では平成１９年に日本で生まれた子供の半数が１０７歳より長く生きるだろうと推
測しています。皆さんの歯は中学生ごろまでに生え変わり、その歯はもう生え変わりま
せん。年をとっても食事を美味しく食べるには自分の歯が一番だそうです。自分の歯を
大切にするために歯磨きをこれからも頑張りましょう。」と言いました。給食後に毎日
進んで歯みがきをしている子どもがおり、とても感心しています。

〈健康・体育委員の劇の様子〉

〈デンタルフロスを使っている様子〉
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学習の基礎なる学びの７か条に取り組んでいます。
毎年上内小学校では、学習するときの身構え、物構え、心構えとして７か条をつくり

１学期は第４条まで取り組みます。毎月の子どもの評価をもとに担任の先生も評価を行
って、毎月の結果を出しています。以下の表がその結果です。子ども達は毎月の全校朝
会でその月の結果を聞き、次はもっと頑張るぞと前向きに取り組んでいます。

内 容
各月の結果

５月 ６月 ７月

第１条 学習に必要なものだけ机の上に出す。 ９８ ９６ ９６

第２条 次の学習の用意をして休憩する。 ７５ ８９ ９８

第３条 始まる時刻には席についておく。 ８９ ８３ ９４

第４条 椅子にきちんと腰掛け、話している人を見てしっかり聞く。８４ ７４ ８５

夏休みを迎えるにあたって
今週の７月１９日（金）で、１学期の終業式を迎えることができます。５９名の児童

が１学期間、元気に過ごすことができたことを何より嬉しく思っています。保護者の皆
様には、１学期の間、こども相撲大会やＰＴＡ総会、授業参観など様々な学校の教育活
動にご理解とご支援、ご協力をいただき感謝の気持ちでいっぱいです。特に、大雨予報
に伴う早帰りでのご対応は心より感謝申し上げます。
これから約1ケ月の夏休みに入ります。夏休み期間中に子ども達はタブレットを持ち

帰ります。子ども達には、タブレットは学習に使用するもので、家庭で学習以外に使わ
ないように指導しています。ご家庭でも学習以外での使用や夜遅くまで使用しないよう
にご指導をお願いします。また、毎日の規則正しい生活や交通事故、水難事故にも十分
注意するようにご指導をお願いいたします。

８月の行事について
〇８月 ６日（火）…出校日
〇８月２４日（土）…上内校区夏祭り
〇８月２６日（月）…２学期始業式

８月２４日（土）の午後５時３０分より上内
校区まちづくり協議会主催による、「上内校区
夏祭り」が行われます。ＰＴＡの方々で出店を
出されジュースの販売やお菓子釣り、おもちゃ
くじをされるそうです。アトラクションには、
本校の希望した子ども達が午後５時５０分ごろ
から行われる上内小学校の音楽合唱や、午後７
時頃からのフラダンスに出場します。駐車場は
学校近くの春光寺ですので、車で来場される保
護者の方は春光寺に駐車してください。駐車場
には警備の方がおられます。雨天中止の場合は、
緊急メール及びLEBERでご連絡いたします。駐車場には限りがありますので、できるだ
けご家族乗り合わせでお願いします。


